



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення зміни до планів діяльності Міністерства культури та інформаційної політики України з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 і 2022 роки

Відповідно до статей 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміну до Плану діяльності Міністерства культури та інформаційної політики України з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 грудня 2020 р. № 2385, доповнивши його пунктом 14 такого змісту:

«

14.	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць»	З метою уточнення вимог щодо розроблення проектної документації на нове будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт у межах історичних ареалів населених місць, внести зміни до Порядку визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 318	IV квартал 2021 року, початок підготовки	Управління охорони культурної спадщини та музеїв
-----	--	--	--	--

».

2. Унести зміну до Плану діяльності Міністерства культури та інформаційної політики України з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 грудня 2021 р. № 985, доповнивши його пунктом 1 такого змісту:

«

1.	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць»	З метою уточнення вимог щодо розроблення проектної документації на нове будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт у межах історичних ареалів населених місць, внести зміни до Порядку визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 318	I квартал 2022 року, продовження підготовки	Управління охорони культурної спадщини та музеїв
----	--	--	---	--

».

У зв'язку з цим пункти 1-14 вважати відповідно пунктами 2-15.

3. Відділу комунікацій (Самойленко С.Г.) забезпечити оприлюднення цього наказу шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Дуля Я.М.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО